



新华通讯社主管主办
中国证券报有限责任公司出版
证券市场信息披露媒体

2025年11月28日 星期五
A叠 / 新闻 16 版
B叠 / 信息披露 68 版
本期84版 总第9405期

中国证券报

CHINA SECURITIES JOURNAL

可信赖的投资顾问



更多即时资讯请登录

中证网 www.cs.com.cn
中证金牛座 App

《习近平强军思想概论》教材出版发行

●新华社北京11月27日电

为深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想,进一步推动习近平强军思想进教材进课堂进头脑,更好立德树人、为战育人,中央军委政治工作部组织编写了《习近平

强军思想概论》(以下简称《概论》),已由解放军出版社出版发行。

《概论》是全面系统阐释习近平强军思想的统编教材,是军队院校政治理论课的权威用书,是推进新时代党的军事指导理论体系化学理化研究的重要成果。《概论》的编写

出版和使用,对于更好用习近平强军思想铸魂育人,引导青年官兵深刻领悟“两个确立”的决定性意义,打牢听党指挥、奋斗强军的思想政治根基,努力成为堪当强军重任的时代新人具有重要意义。

《概论》由导论、15章主体内容和结语

构成,全面反映了党的军事指导理论创新发展的最新成果,特别是对发展马克思主义军事理论作出的原创性贡献,反映了习近平强军思想引领强军实践取得的历史性成就、发生的历史性变革。《概论》忠实原著原文原文,突出教学导向和实践指向,

注重深入阐释道理论理哲理,讲清实现党在新时代的强军目标、把人民军队全面建成世界一流军队的部署要求,有助于把习近平强军思想转化为打好实现建军一百年奋斗目标攻坚战、推进新时代强军事业的强大力量。

国家发展改革委: 积极推动基础设施REITs进一步扩围

●本报记者 熊彦莎

11月27日,国家发展改革委政策研究室副主任、新闻发言人李超在国家发展改革委11月份新闻发布会上表示,近期,国家发展改革委正在积极推动基础设施REITs进一步扩围至城市更新设施、酒店、体育场馆、商业办公设施等更多行业领域和资产类型。

支持更多符合条件的项目发行上市

李超介绍,基础设施REITs工作自2020年启动以来,国家发展改革委会同证监会,持续推动基础设施REITs市场扩围扩容。在工作开展初期,将仓储物流、收费公路、市政设施、产业园区等纳入发行范围;后续,在此基础上,又逐步增加了清洁能源、数据中心、保障性租赁住房、水利设施、文化旅游、消费基础设施等行业领域和资产类型。

“目前,发行范围已涵盖了12大行业的52个资产类型,其中10个行业领域的18个资产类型已经实现了首单发行上市。”李超说。

李超透露,近期,国家发展改革委正在积极推动基础设施REITs进一步扩围至城市更新设施、酒店、体育场馆、商业办公设施等更多行业领域和资产类型。同时,将继续加强与证监会的协同配合,进一步优化申报推荐流程,动态完善有关项目申报要求,提高工作质效,在严防风险、严把质量的基础上,支持更多符合条件的项目发行上市,更好推动基础设施REITs支持实体经济发展。(下转A02版)



“千里海河高铁第一隧”顺利贯通

11月27日拍摄的津潍高铁津沽海河隧道盾构工区(无人机照片)。

11月27日,由中铁十四局承建的津潍高铁关键控制性工程——津沽海河隧道顺利贯通,为津潍高铁全线按期通车奠定坚实基础。据了解,津潍高铁北接京津城际铁路,南接济青高铁,正线长度348.9公里,设计时速350公里。其中,津沽海河隧道盾构段全长约6.5公里,是津潍高铁全线唯一一条隧道,也是海河上第一条高铁隧道,被称为“千里海河高铁第一隧”。

新华社记者 李然 摄



以投资者为本 共筑行业高质量发展新生态

●大成基金管理有限公司总经理 谭晓冈

当前,我国经济正处在迈向高质量发展的关键时期。中央金融工作会议鲜明提出要做好金融“五篇大文章”,系统擘画了建设金融强国的宏伟蓝图。新“国九条”的发布,为资本市场深化改革与稳健发展注入了强劲动力。《推动公募基金高质量发展行动方案》的出台,系统校正行业发展定位,突出投资者回报导向,为行业高质量发展指引了方向。在一系列顶层设计的引领下,高质量发展是公募基金行业持续健康发展的必由之路,是回报投资者的信任的内在要求,更是服务国家战略的根本体现。面对这场深刻的价值观重塑,大成基金系统谋划、

精准发力,全面推进一系列落实工作,力求在高质量发展新征程上走稳、走实、走远,共筑行业高质量发展新生态。

深刻理解“长期主义”的丰富内涵,以恒心立恒业

资产管理之道,不在朝夕之功,而在长远之绩。大成基金深刻认识到,“长期主义”是一种融入血脉的投资理念,是一种对于稳定投资风格的长期坚持,更是一种敢于包容短期波动的战略定力。

投资研究的长期视角:深度研究,摒弃浮躁。大成基金的投研理念是“长期回报、超额收

益、产业视角”,排在第一的就是“长期回报”。长期回报是指以长期为客户创造收益为目标,要求在投资时注重风险收益比。投资实践中,我们高度重视“投资引领研究,研究驱动投资”,以五个投研一体化小组为核心,着力构建“团队化、平台化、一体化”的投研体系。围绕核心投资标的,推进投研1+1机制,即一名资深基金经理和一名资深研究员合作,持续开展深度研究,并投射在投资业绩上。我们坚信,基于公司内在价值和基本面的深度研究,是获取长期稳健回报的源泉。

投资风格的长期稳定:锚定基准,严控漂移。清晰的业绩基准和稳定的投资风格,是大成基金向投资者传递的明确承诺,也是践行长

期主义的重要体现。大成基金历来重视投资风格的稳定性管理,通过任职前谈话、专题培训、监测预警等多种方式,引导基金经理重视业绩比较基准的重要性。建立起覆盖全部产品的风格漂移全天候预警系统,对于发现的问题,要求即时反馈、限期改正,严防风格漂移。在与投资者的沟通中,清晰阐释基金的投资策略和风格特征,管理好投资预期,避免投资者产生错误的认知和投资决策。

考核激励的长期主义:尊重规律,着眼长远。投资是一场马拉松,而不是百米冲刺,这是规律。坚持长期主义,核心就是让马拉松选手拥有与之匹配的赛场,给予基金经理足够的时间去实践和验证其投资策略。(下转A02版)

前10月规上工业企业利润
同比增长1.9%

●本报记者 连润

国家统计局11月27日发布数据显示,1月至10月,全国规模以上工业企业实现利润总额59502.9亿元,同比增长1.9%,自今年8月份以来累计增速连续3个月保持增长。

国家统计局工业司首席统计师于卫宁表示,1月至10月,各地区各部门着力做强国内大循环,积极畅通国内国际双循环,带动工业企业利润稳定增长,工业经济高质量发展稳步推进。(下转A02版)



创新驱动·责任担当 2025量化行业高质量发展大会 暨金融科技·量化机构金牛奖颁奖典礼

2025.11.28 · 上海



主办单位: 中国证券报 承办单位: 华鑫证券 西岸集团 独家学术支持: 联合国气候变化框架公约秘书处